



十一黄金周

动

在农家乐



推荐山庄——新江生态农业产业园

当一回英伦贵族

浮雕、喷泉、欧式别墅，葡萄园，一尾清澈的碧湖镶嵌在青山果园之间，宛如一颗夜明珠。湖水波光粼粼，跳跃闪烁，蜿蜒的湖边垂柳婀娜……眼前的一切，宛如置身于英式庄园。

这里，就是享有国家五星级农庄之称的“新江生态农业产业园”。

如果，工作、生活压得你不堪重负。

这里，一个以运动为主题的乐园，将是你释压的好去处。董事长史文学主修骨关节病医学，对亚健康恢复治疗深有研究，他将骨关节方面的运动医学与生态环境巧妙结合起来，在自然的生态环境中运动，骑马、打球、登山、采摘、游泳、骑自行车……

在青山绿水之间，一系列有氧运动，让你不知不觉降低血压，远离亚健康。

如果，你买不起宝马，那来“新江”骑“宝马”吧。

在绿草如茵的草地上尽情奔驰，那是一种怎样的浪漫与惬意。

这里，有从香港马会退役的马，最低也值20万元一匹。

如果家有小孩，也可在这认养一匹，有时间了，带TA来这喂马、遛马。

如果，你想拥有一套英伦式的婚纱照，那就等等吧，春节后，“新江”将圆你“英伦婚礼”的梦想：四匹高大帅气的马，拉着价值20多万的英式马车，与你心爱的人，在英式浮雕前，在美丽郁金香园中，在美轮美奂的英式别墅里，留下你人生最美好的回忆。

不要以为，这是贵族的特权，在这里，拍一套婚纱照只需3800元。

如果，你只是想吃一顿简单的农家饭，

那你，更要来这里，香滑的贵妃鸡、酥嫩的河鱼、鲜嫩的蔬菜、酸酸的泡菜，喷香的有机米饭……

这里绝对是吃货们的天堂。

■记者 陈静



▣ 庄家推荐

10月初，庄园的第二期葡萄就成熟了，可以采摘啦！这里的葡萄，和盛产葡萄的法国波尔多一样，没有搭棚，自由吸收阳光，颗大、多汁、醇甜。

在山野间、河道边，骑自行车，会是一番怎样的滋味？庄主已为你准备了多辆高档自行车，有单人骑的、双人骑的，与心爱的人，享受了美食后，再来一次有氧运动，这个假期将给你留下非常美好的回忆。

地址：湖南省长沙县黄花镇新江村22号

热线预订：0731-86368886, 15874001902

交通指引

A. 自驾：

上星沙开元路往东走，过长沙县政府、卜蜂莲花、星沙产业基地后前行1公里（旁边有经津欧美砖厂），按照路边旅游指示牌向左转进入水泥路，沿路边指示前行3公里左右即可进入园区。

B. 公交：

坐公交车至长沙县黄花镇（或长沙县公安局），转乘205路公交车（快线）到经津欧美砖厂下车，坐摩的到农庄。

推荐山庄——辰午山庄

住一晚明清四合院

9月17日，微风和煦，距离长沙汽车南站10公里的石燕湖旁，穿过郁郁葱葱的草木，一个古色古风的山庄在眼前展开，它是辰午山庄。

“此地有崇山峻岭，茂林修竹，又有亭台楼阁，相映成趣……”这句词跃然冒进脑中。

这是一个四面环山看上去古老幽静的“桃花源”，坐立其中，感受着微风拂面，遥望着满眼满心的绿色摇曳，撮两口打着转的绿茶，感受茶叶的清香，突然间觉得时间到这里慢了下来。

庄主张国强说：“山庄面积约1000多亩，包括传统的明清建筑、无公害蔬菜基地、花卉苗圃基地以及各种珍稀花木、跑马场等。”

体验穿越，在古建筑中谈情说爱

在这里，你放眼所见，是清一色明清风格建筑，青砖瓦房，别具一格，房梁立柱，精雕细琢。即便是用餐之地，也是古朴的大院。

亭台楼阁自是必不可少，辰午山庄有湖南省唯一一座纯手工的湘西吊脚木楼，全省唯一一座最高的鲁班木艺八角亭，飞檐翘角，造型别致。

登临其中，尽收山水、古建筑、珍稀草木美景，心旷神怡，伸个懒腰，把浊气呼出，仿佛满身疲惫也跟着呼出消失了。

庄主张国强说：“城里人到农村来就是想感受自然，山庄当然不能把城市复制

到农村。”

周末，拉上老婆或者女朋友的手，逃离拥挤的城市，在这里，体验世外桃源般的“蜜月”；或者躲在爱情树红豆杉中，谈情、说说爱。

远离城市，来场月下赛马、骑骆驼

不要以为只有在月亮岛才能骑马，这里也可以。

不要以为只有在沙漠才有骆驼骑，这里也有被称为沙漠之舟的骆驼。

辰午山庄，有美景，也有“帅哥、美人”，棕色的鬃毛，矫健有力的四蹄，威风凛凛奔跑的骏马；踏着慢慢的舞步，缓缓抬起头向你抛个“媚眼”的骆驼。想来个亲密接触吗？

周末，约三五好友，在这里骑骑马，路上，还可以摘几颗天然板栗吃吃。

文人雅客们，可以在八角亭旁钓鱼，也可以在八角亭的二楼喝茶、聊聊天。或者玩玩现代娱乐项目，唱唱K、来场羽毛球比赛、健健身等。

味蕾体验，吃吃特色农家土菜

农家乐最大趣味当然是满足“口舌之欲”，品尝农家的特色“土菜”。

乌鸡、香猪、活鱼、当季蔬菜、鸡蛋、甲鱼、龙虾、鳝鱼等自产自销农家土菜，让辰午山庄的餐桌丰富多彩。

除了猪外，乌鸡也是这里的一绝，漫山遍野的乌鸡，活蹦乱跳，让人有冲动捉几只回家。

■记者 杨迪



▣ “辰午”来历

“山庄的名字是这样来的，我属龙，对应地支的第五位的“辰”。我儿子属马，对应地支的第七位“午”，合在一起寓意龙马精神，也代表了事业的朝气蓬勃。”张国强笑着说道。

地址：长沙县跳马乡石燕湖村

热线预定：0731-86963377, 86963888

B05

三湘都市报

2012年9月24日 星期一
编辑/陈静 图编/覃翊
美编/张元清 校对/苏亮